
 

Estado de Alagoas 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA 

Vereador Tácio Chagas Duarte 

 

1 
 

 

13ª Sessão Ordinária Legislativa de 13 de maio de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

1º Secretário: Roberto Cesar Oliveira Silva 

2ª Secretária: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 13 (treze) do mês de maio de dois mil e vinte e dois, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior inicia 

parabenizando os enfermeiros do município pela “semana do enfermeiro”, chamando-os 

de heróis e heroínas, por afirmar que mesmo nos momentos mais difíceis, são eles quem 

prestam assistência para “salvar vidas”. Diz que esta Casa, em parceria com a prefeita 

Drª Christiane e com o deputado Isnaldo Bulhões fazem o melhor pelo desenvolvimento 

do município. Após, determina que seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à 

chamada, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima 

(Drª Carol Magalhães), Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva (Papa 

Tudo), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do 

Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino 

(Júnior do Detran), Roberto Cesar Oliveira Silva e Zezito Teles de Carvalho Júnior 

(Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente declara 

aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente do dia, autoriza a 

leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o vereador Roberto 

Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a ata aprovada, 

certifica e publica na forma regimental. Por não haver nenhuma matéria para ser lida no 

pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores. O vereador 

Manoel Vanderley, o primeiro a se pronunciar, agradecendo ao secretário Marcelo 

Melo e a prefeita Drª Christiane pela manutenção das estradas da região de São Félix e 

Óleo e diz que nunca foi passada a máquina nas estradas dessa região como nesta 

administração. Agradece também pelo conserto das estradas que será realizado em Serra 

do Jardim, Serra do Couro, Jacaré, Grotão, São Raimundo, Riachão e Pedra Rica. 

Informa que a recuperação das estradas será feito com a colocação de piçarra. Após, usa 
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a palavra a vereadora Josefa Eliana que começa dizendo sentir muita felicidade por ter 

sido agraciada, esta semana, com o prêmio “vereador destaque pelo Jornal de Alagoas”. 

Diz que o influenciador digital chamada Carlinhos Monteiro foi agraciado com o 

mesmo prêmio e recomenda que as pessoas o sigam no instagran. Parabeniza a prefeita 

Drª Christiane e toda a equipe da Casa do Empreendedor dizendo que a gestora também 

foi agraciada com o prêmio “prefeito empreendedor”, que visa dar o reconhecimento 

aos municípios que implantaram projetos com resultados comprovados, com foco no 

desenvolvimento dos pequenos negócios. Explica que na edição deste ano, foram 

inscritos vinte e oito projetos, distribuídos em oito categorias: desburocratização, sala 

do empreendedor, compras governamentais, empreendedorismo na escola, marketing 

territorial, setores econômicos, inovações e sustentabilidade, governança regional, 

cooperação intermunicipal e cidade empreendedora na região nordeste; que ao todo a 

edição alagoana contou com quinze finalistas dos seguintes municípios: Atalaia, Pilar, 

Santana do Ipanema, Campo Alegre, Palmeira dos Índios, Pão de Açúcar, Maceió, 

Marechal Deodoro, Girau do Ponciano, Maragogi, Quebrangulo, Rio Largo, Arapiraca e 

São Miguel dos Campos, e que, Santana do Ipanema venceu na categoria: inovação e 

sustentabilidade. Diz que o projeto agraciado foi elaborado pela Casa do Empreendedor, 

por isso, parabeniza a coordenadora Daniela Vieira, bem como o diretor de 

planejamento Watson Azevedo. Afirma que toda a equipe da prefeita Drª Christiane faz 

um trabalho com compromisso e responsabilidade. Parabeniza todos os enfermeiros 

pelo dedicado a eles (12/05), lembrando ser formada em enfermagem, citando o nome 

dos enfermeiros que desempenham suas funções nas UBS e nos demais órgãos de saúde 

do município, dizendo que a missão é árdua, mas, afirma que todos trabalham com 

muito compromisso e responsabilidade. Fala sobre o piso nacional dos profissionais de 

enfermagem dizendo esperar que em breve o presidente da república sancione o projeto 

de lei aprovado pelo congresso nacional recentemente.  Seguindo a sessão, o presidente 

determina que seja feita a leitura das matérias do grande expediente. Constam: 01 (um) 

decreto legislativo, 02 (dois) projetos de lei, 01 (uma) indicação e 01 (uma) moção. A 

Vereadora Drª Carol Magalhães apresenta o Decreto Legislativo nº 08/2022 – 

Dispõe sobre a concessão da Comenda vereador Luciano Gaia Nepomuceno ao Coronel 

Paulo Casado de Farias Filho. (votação). A vereadora Josefa Eliana apresenta a 
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Indicação nº 15/2022 – solicitando uma reforma na UBS do Lageiro Grande. O 

vereador Moacir Júnior apresenta dos projetos de lei, a saber: Projeto de Lei nº 

01/2022 – Fica denominada de Maria Engrácia dos Santos a Rua Projetada B, localizada 

a esquerda de quem sobe para o hospital, frente a Rua Abdias Teodósio, no Residencial 

Manoel Augusto, neste município. (às comissões). Projeto de Lei nº 02/2022 - Fica 

denominada de Manoel Agostinho dos Santos a Rua Projetada A, localizada a esquerda 

de quem sobe para o hospital, frente a Rua Abdias Teodósio, no Residencial Manoel 

Augusto, neste município. (às comissões). De autoria do vereador Zezito Teles foi 

apresentada a Moção nº 16/2022 - pesar pelo falecimento do Senhor Josenildo 

Gerônimo dos Santos. Após leitura, o Presidente encaminha os dois projetos de lei às 

comissões para emissão dos pareceres e submete a votação as demais proposições em 

pauta, sendo todas aprovadas por unanimidade. Por não haver mais oradores inscritos e 

nem outros assuntos a tratar, o Presidente Moacir Júnior e declara encerrada a presente 

sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1ª 

Secretário, vereador Roberto Cesar Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e 

achada conforme segue devidamente assinada.  

 


